Задача.

У Джерри было 4 кусочка сыра. Он съел 2 кусочка сыра. Сколько кусочков сыра у него осталось?
У [image: джерри мыша.jpg] было 4 [image: Сыр Эмменталь][image: Сыр Эмменталь][image: Сыр Эмменталь][image: Сыр Эмменталь].  
[image: джерри мыша.jpg] съел 2 [image: Сыр Эмменталь][image: Сыр Эмменталь].
Вопрос
Сколько кусочков сыра  осталось у Джерри ?
? [image: Сыр Эмменталь]  осталось у   [image: джерри мыша.jpg].

Решение .

[image: Сыр Эмменталь] [image: Сыр Эмменталь] [image: Сыр Эмменталь] [image: Сыр Эмменталь]-[image: Сыр Эмменталь] [image: Сыр Эмменталь] = [image: Сыр Эмменталь] [image: Сыр Эмменталь]

4  -  2  =  2

Ответ 
У [image: джерри мыша.jpg] осталось 2 [image: Сыр Эмменталь].
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